

**Отчет
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию терроризму и экстремизму
за 4-й квартал 2018 года**

13 октября в Каргалинской сельской библиотеке провели открытую лекцию «Наш мир без терроризма» для широкого круга читателей.

Библиотекарь Джумаева Ж.М. рассказала посетителям библиотеки о том, что терроризм сегодня стал серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в 21 столетие и о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники.

23 ноября в Курдюковской сельской библиотеке прошел литературный суд «Нож в спину признак слабости» для учащихся 5-8 классов.

Ребята узнали: что такое терроризм, его виды, каковы его цели. Окунулись в историю терроризма. Вспомнили террористические акты, совершенные в мире за последние годы.

10 декабря в Шелковской детской библиотеке проведена беседа «Терроризм в современном обществе» для учащихся 3-5 классов. Ведущая рассказала слушателям о том, что о том, что терроризм – это величайшее и разрушительное зло, которому нет, и не может быть оправдания, напомнила ребятам о мерах предосторожности на улице, в транспорте, в общении с незнакомыми людьми.

22 декабря в Парабочевской сельской библиотеке была оформлена Выставка-совет «В мире прав и закона» для учащихся 8-11 классов.

Заведующий методическим отделом: Марина / З.А. Витагурова /